

Suvislost mezi chováním kocura a jeho kastrovaneho majitele

 radiouniversum.cz/suvislost-mezi-chovanim-kocura-a-jeho-kastrovaneho-majitele

Ladislav Větvička

Text 18.1.2024 3 min Přehrát

V prostředí těch internetu je fčil velice populární diplomová robotka jakesik děvuchy z Karlovy Univerzity, která se zabývá tím, jak posudit schopnost bab mět vaginalní orgasmus na základě toho, jak ta baba šmatle.

A všeci to odsuzují, že ta univerzita vychovává jakesik lemply, kteří su pak neschopni normálního života, bo se zabývají cypovínama. Myslím si, že nic není tak daleko od pravdy, jako tento nenávistný sluničkářský názor. My Ostraváci se domnívame, že kdyby se podstata tohoto přelomového díla vyučovala už na základkách, mnozí chlapi by se mohli vyvarovat problému, který začaly tím, že nedokázali podle chůze robky odhadnout, jestli bude v lužku a v životě spokojena, anebo ni. Kolika životním neštěstím by se dalo zabránit! Ani legendární knihu „Některé baby su všecky stejné“ by starý Heitzmann nemusel psát, kdyby se tato teorie už dávno používala v praxi.

Karlova Univerzita vychovává jedinečně lidi, bo příznějme si, který z nás by měl odvahu prezentovat se na veřejnosti materiálem typu „Když chlapi tancuju – konstrukce maskulinity ze strany mužských akteru...“?

A co takhle „Suvislost mezi osobností majitele a behavioralním profilem jeho kocura.“ ? Take dílo nemože stvořit enám jakysik mamlas z Hrabůvky. Take dílo jest klíčovým dilem, bo enám vymyslet take téma vyžaduje odvahu. A už vůbec si nedokážu představit, jaku odvahu projevila oponentka diplomové práce. Poslychejte sami, jaké úvahy se

dopustila: „**Studentka klade podmínku, že kočky, kere se vyzkumu budu účastnit, musí byt kastrovane. Proč? Čemu naopak nestanovila podmínku obraceně**, kor když uvaďa, že kastrace kočky ovlivňuje chovani?“

Fčil si nejsem jisty, jestli ta „*obracena podminka*“ znamena nekastrovat kočku/kocura, anebo naopak vykastrovat jeho majitela!

Sami ovšem musite uznat, že obě varjanty znamenaju obrovsku odvahu. Ja bysem byl byval naopak poděkoval Unyverzité, že vychovava absolventy, keři se ničeho neboji a brzy se stanu předvojem zařnych zitřku naši společnosti!

Jestli chcete přelomove prace sudruhu a sudružek z levičackeho hnizda prozkumat, stači kliknut na odkazy a studovat.

Buch s nama.

Ladik Větvička, hlasatel Radio Universum, Poruba

PS: Další přelomova dila:

Současny život superbab po zaniku prymarni rodiny.

Žarlivost u heteroseksualnich a lesbickych bab.

Strategija seznamovani teplých synku.

Subjektyvni pohled bab z Žižkova na to, jestli mět děcka nebo ni.

Všechny příspěvky s Ladislav Větvička

Diskuze:

Napsat komentář

E-mailová adresa nebude publikována.

